
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1568/2019 der CDU-Ortsbeiratsfraktion betreffend Kosten Umbau 
Neues Stadthaus (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Welche Umbaukosten wurden zum Zeitpunkt der Kaufentscheidung gerechnet? 
 
Zum Zeitpunkt der Kaufentscheidung wurden die Kosten des erforderlichen Umbaus auf EUR 
2,29 Mio. geschätzt (vgl. Drucksache 1737/2018). 
 
 
2. Welche Kosten sind bislang für den Umbau angefallen? 
 
Zum Stichtag 31.10.2019 sind Kosten in Höhe von 1.172.757,86 EUR angefallen (Ist-Kosten). 
 
 
3. Mit welchen Gesamtkosten ist bei dem Umbau zu rechnen? 
 
Es ist aktuell mit Gesamtkosten in Höhe von 2.217.970,81 EUR zu rechnen (Stand: 
31.10.2019). 
 
 
Mainz, 06.11.2019 
In Vertretung: 
 
 
gez. 
Dr. Eckart Lensch 


